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Qu'est-ce qui a été le plus utile pour vous ?  Avez-vous rencontré des difficultés au cours de la prestation ? 

Si oui, ont-elles été exprimées ? 

• Oui, à 62.96 % 

• Non, à 37,04 % 

 

Oui à  

 

Si oui, ont-elles été prises en compte ? 

• Oui, à 78,43 % 

• Non, à 21,57 % 

 

Si vous avez confirmé un projet/idée de création d'entreprise, vous sentez-vous prêt(e) à poursuivre dans sa mise en œuvre ? 
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